

日飞机近距跟踪中国海军编队

# 中国海军灯光照射警告日机

新华网消息 15日上午,由北海舰队3艘军舰组成的海军远海训练编队返回青岛,完成了春节期间在西太平洋海域的远海训练任务。海军军事学术研究所研究员张军社大校在接受采访时指出,训练期间,有外国军舰、飞机长时间跟随并监视我海军远航编队。我国海军按照国际惯例,通过灯光照射对其进行警告、喊话,示意对方保持一定距离。

张军社表示,远海训练期间,部分外国军舰、飞机长时间跟踪、监视我海军远航编队,其中日本的飞机距离我海军编队非常近,这是很危险的行为。我海军编队按照国际惯例,对其进行灯光照射的警告、喊话,示意对方保持一定距离。

张军社进一步指出,日方近年来一直派出军舰、飞机近距离干扰我海军编队训练,并曾在我军舰上空做出危险动作,对我海军正常训练造成了很大的干扰。此前国防部发言人也曾表示,日方对于中国海军训练的跟踪监视是导致中日海上问题不可忽视的因素。



张军社表示,对于我海军远海训练无需大惊小怪、过于敏感,希望日方保持平常心,停止这样的动作。

## 辽宁超生政协委员被撤销资格

曾被曝有“一妻四妾”

新华网消息 日前,有网络论坛曝光辽宁省政协委员、锦州市工商联副主席李青山“一妻四妾”、重婚、超生、涉枪等多方面问题。记者了解到,网上举报有关省政协委员李青山的超生问题属实,反映的其他问题正在核实之中。辽宁省有关部门已决定撤销李青山省政协委员资格。依据有关规定,锦州市有关部门已免去李青山锦州市工商联执委、常委、副主席职务。

甘肃肃南煤矿水害造成4人死亡

## 33人因瞒报事故被追责

新华网消息 甘肃煤矿安全监察局日前对肃南县金源煤矿“1·3”较大水害瞒报事故调查处理报告做出批复,根据调查结果及相关法律法规,涉及该起事故的33名处理责任人受到追究刑事责任、行政处罚、政纪、党纪等处理。

1月3日凌晨,甘肃省张掖市肃南裕固族自治县金源煤矿发生透水事故,造成4人死亡5人受伤。为逃避责任,金源煤矿对该起事故进行了瞒报。1月9日,举报人拨打甘肃省金昌市“12350”事故举报电话对该起事故进行了举报,金昌市安监局将举报情

况通过《案件移送书》交由张掖市安监局按程序接报处理。经有关部门核查,举报情况属实。

接到举报后,甘肃煤矿安全监察局兰州监察分局牵头,会同甘肃省有关部门和张掖市政府,依法成立了金源煤矿“1·3”较大水害瞒报事故调查组。甘肃省委、省政府派出督导组,对张掖市安全生产工作和该起事故的调查工作进行督导督查。

甘肃煤矿安全监察局介绍,调查组对事故发生原因经过等事实进行了核查,对瞒报责任进行了详细认定,根据调查结果,该起

理结婚手续。网帖还称,李青山和他的“一妻四妾”以及6个孩子居住在锦州市南山马群沟一处占地数十亩的别墅群。此帖引发舆论强烈关注。

据悉,李青山出生于1961年,担任十一届、十二届辽宁省政协委员、辽宁省工商联常委、锦州市工商联副主席等职务,现为辽宁青山企业集团董事长。

事故共处理责任人33人,其中对金源煤矿“1·3”透水瞒报事故中负有直接责任的金源煤矿项目部经理路某等4人依法追究刑事责任;对该起事故中负有重要或主要责任的9名责任人给予行政处分。

同时,该起事故中另有20名公职人员因负有监察、领导等责任受到开除公职、撤职、开除党籍等政纪、党纪处分。甘肃省对事故煤矿及相关责任人行政罚款合计879.998万元,甘肃省煤监部门已建议地方政府依法关闭该矿。

山西曲亭水库发生垮塌事故  
坝体塌陷近300米  
多列火车停运

新华网消息 15日7时,山西省洪洞县曲亭水库灌渠输水洞洞顶垮塌,导致下游坝体出现管涌,坝体塌陷长度近300米。截至目前,暂无人员伤亡报告,临汾市委、市政府已成立抢险指挥部,下设现场抢险组、综合协调组、交通保障组、安全保卫组、电力保障组和医疗保障组。

16日下午,记者驱车途经临汾市平阳大桥时,数十名群众围聚在大桥两侧,桥下的汾河水流湍急。据当地居民介绍,此时的水位比以往高出近一米左右,水流中还夹杂着树枝和木桩。

由于发生漏水事故,曲亭水库附近的公路大多封闭。在经过多条县级路才辗转到达事故水库,垮塌现场残余的坝体已被警戒线包围,不时有工作人员提醒道,“那底下都是空的,不敢走过去。”在坝体另一端记者看到,满蓄1900万立方米的水库几乎干涸,被冲塌的坝体长达300米左右,溃坝的地方仍有水在流淌。

据悉,导致水库垮塌的元凶是涵管老化严重(1959年建设)而漏淘,形成坝体塌陷,致大坝在涵管处坍塌过水。

记者16日从太原市铁路局获悉,因山西洪洞县曲亭水库15日发生漏水,导致多列火车停运,临汾火车站退票窗口更是排起了长龙。据临汾市委宣传部消息,下游群众已全部安全转移,生活得到妥善安置。

洪洞县曲亭水库输水洞破裂,发生漏水险情后,铁路部门迅速组织人力物力,全力配合地方政府开展抢险排险。为了确保旅客的生命财产安全,目前,太原铁路局已组织K689、1485、1486、1164次迂回包西线、太中银线运输;停运太原至运城L7825/L7826次列车、太原至吕梁K7831/K7832次列车、运城至大同K7808次列车。

## 浦东一副区长被曝豪宅占地4亩

上海纠风办:正在核实

新华网消息 昨日下午3时许,央视网民声在线官方微博援引网民爆料的信息称:“上海浦东新区的一个区委副书记竟然住2600平方米的别墅。”

央视网民声在线微博引用的图片中称:“这座占地面积4亩、住房面积2600平方米的豪宅,主人疑为浦东新区副区长陆某”。

记者查询相关信息看到,网上爆料贴文中指称的浦东新区副区长陆某,现任浦东新区区委委员、副区长、区政府党组成员。

记者注意到,上海市纠正行业不正之风办公室实名认证官方微博“风清上海”发微博表示:“已关注到网信所述浦东新区一干部有关情况,有关部门此前也已在进行了解核实”。

新年到! 财气旺!

# 腊月廿八我省彩民喜纳七星彩1500万红包

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

七星彩第13018期专家号码分析:  
和值推荐28 27 22 40 23 18 35 42 36  
跨度推荐5 4 8 7 9  
质合比例4:3 5:2 3:4  
大小比例1:6 6:1  
奇偶比例3:4 2:5 4:3  
综合上述分析,七星彩第2013018期号码大底推荐如下:  
百万位号码推荐9,2,3,5  
十万位号码推荐7,0,2,3  
万位号码推荐0,1,4,6  
千位号码推荐4,5,6,7  
百位号码推荐2,4,1,6  
十位号码推荐5,8,3,7  
个位号码推荐1,7,3,6  
全位杀号推荐:2,8  
推荐三注:5367676,8880945,1158012  
(据此投注,风险自担)

2月8日(腊月廿八)是2013年春节休市前最后一期七星彩开奖。当期开奖号码为“7929493”,全国中出8注500万头奖,其中湖北3注,湖南2注,河北、四川、新疆各1注。

我省的这3注头奖分别被宜昌、襄阳和恩施三地的彩民揽获,喜纳农历新年足金大红包。由于春节休市的关系,这三位幸运彩民需于2月16日(大年初七)才可至省中心领取属于自己的红利。可以想象的

是,这必将是他们今生最难忘的春节回忆。

有件事必须得提——1月20日七星彩第13009期我省武汉05105销售点一彩民揽获了2013年度湖北彩市的首注500万巨奖,但时已至今,该得主仍迟迟未来兑取奖金。希望这位忙着过年的彩民朋

友,能在年后抓紧领奖,带幸运回家!

新年开市首度开奖的是以开“超级巨奖”闻名的体彩超级大乐透,我省彩民曾以独揽

248亿巨额奖金的成绩笑傲彩市。2月16日又是大乐透的开奖日,当期彩池高达17亿元! 2元可中800万,3元超越1600万! 开市财运旺,你懂的!

超级大乐透第017期开奖号码

开奖号码 前区: 后区:

11 14 22 29 34 05 11

全国一等奖39注,奖金4762252元注

体彩全国联网22选5  
第040期开奖号码

开奖号码 03 06 08 11 22

全国一等奖113注,奖金4270元注

体彩排列3排列5  
第040期开奖号码

排列3 898

排列5 89855